

制定疫情防控措施 了解物资配备情况

信阳体彩分中心开展实体店全面复工复产



大图:工作人员在消杀

小图:工作人员在测体温 张鹏 摄

本报讯(张鹏)近日,随着我市最后一名“新冠肺炎”患者出院,预示着信阳市的“防疫”工作取得了阶段性胜利,信阳体彩分中心根据省体彩中心的指示和部署,开展了全面“复工复产”工作。

在体彩实体店复工复产“防疫”方面,该分中心工作人员每天对上报开机的实体店进行到店核查。工作人员到实体店后首先检查店面的防护和消毒用品。实体店需提前准备口

罩、酒精、洗手液、额温检测仪、84 消毒液、喷壶等“防疫”用品,门前设立体温检测点,对于进店的购彩者必须佩戴口罩并进行体温检测,并进行进店前的个人信息登记。

每到一个实体店,该分中心工作人员都对实体店代销售者和销售人员进行无接触式的培训,讲解“防疫”及实体店日常消杀工作的流程和注意事项,提高对于“复工”后防控工作的持续重视;该分中心工

作人员还自带设备帮助实体店开展全面的消杀,确保无死角,无漏洞。该分中心还提前制作了各类的温馨提示及警示标语,发放给实体店并及时张贴到室内外,接受社会的监督,为购彩者提供一个安全放心的购彩环境,彰显了“责任彩票”的理念。

“战役”阶段性胜利后,我们面对的是一个更加绚丽的世界,让我们为公益助力,为体彩加油!

大乐透第 20013 期开出 9 注一等奖 单期筹集公益金 7567 万元

3月21日,体彩大乐透第20013期前区开出号码“01、04、05、11、35”,后区开出号码“03、09”。本期通过2.10亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金7567万元。

本期全国共中出9注一等奖。其中,2注为1435万元(含638万元追加奖金)追加投注一等奖,全部落户广西;7注为797万元基本投注一等奖,分落安徽(5注)、河北、江苏。

数据显示,广西中出的2注1435万元全部出自柳州一体彩实体店,中奖彩票为一张经2倍投的、5注号码、30元投入的单式追加倍投票,单票收获奖金2871万元。

安徽中出的5注797万元全部出自滁州一体彩实体店,中奖彩票为一张经5倍投的、2注号码、20元投入的单式倍投票,单票擒奖3988万元。

河北中出的797万元出自邢台,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

江苏中出的797万元出自苏州,中奖彩票为一张2注4元投入的单式票。

对比中可见,由于采用了追加投注,来自广西的幸运购彩者,在单注一等奖方面要多拿了638万元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到了1435万元。

二等奖开出45注,单注奖金

为27.87万余元;其中6注采用追加投注,每注多得奖金22.30万元。追加后,二等奖单注总奖金为50.18万余元。

三等奖中出114注,单注奖金为10000元。四等奖中出388注,单注奖金为3000元。五等奖中出8979注,单注奖金为300元。六等奖中出12970注,单注奖金为200元。七等奖中出24038注,单注奖金为100元。八等奖中出421601注,单注奖金为15元。九等奖开出4715562注,单注奖金为5元。

奖池方面,本期开奖结束后,13.82亿元滚存至3月23日(周一)开奖的第20014期。

(陈敏)



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY



信阳体彩官方微信平台

今晚大乐透 20014 期推荐: 大号热出 关注奇数

大乐透:前区:大号强势,大小比关注3:2防4:1。和值上升,关注90—120之间。奇数强势,关注奇偶比3:2防4:1。012路关注:2:1:2。连号淡出,关注散号。后区首防双小、双奇组合,次防双小、双偶组合。

明晚七星彩 20016 期推荐: 小号强势 奇数占优

本期复式推荐:004-815-937-270-481-629-314。

二码:04-15-37-70-81-29-14。

单码:4-5-7-0-1-9-4。

守号 20 载

加拿大男子终揽 2537 万元大奖

据外媒报道,来自加拿大阿尔伯塔省的老彩民,在守号长达20年的情况下,终于在近日梦想成真,一举斩获500万加元(约合人民币2537万元)的彩票大奖,这位幸运儿闻讯火速现身领奖并欣然接受当地媒体采访,这位中奖者表示,直到拿到现金支票,才从恍惚之中意识到是真的中奖。

据悉,加拿大6/49彩票是当地热门的彩票品种之一,许多彩民都是一如既往且每期不落地购买自己心仪的号码,这次中奖的幸运儿艾伦就是这些人的代表之一,他坚持购买同一组号码长达20年,按照他本人的原话就是:追逐梦想需要一颗恒心。他认为,这组号码一定会在某一天能中,只要坚持就能看到。据悉,这组号码与他的生活经历有很密切的关系,承载了他美好的记忆,亦有遭受打击的时刻,最终浓缩成堪称代码的一组号码。

艾伦在接受媒体采访时表示,自己已经将购彩作为生活中的习惯,每到开奖日就会提前买好,并期期不落关注开奖直播。虽然在20多年的时间里,往往都是以失望告终,但他每次都没有感到沮丧,而是继续坚持买着这组号,直到这次见证开奖直播的那一刻,发现自己坚守的号码和这一期奖号完全吻合,他难掩兴奋之情,立马来到购买这张彩票的加油站,让店员通过机器扫描,最终证实自己中大奖的现实,直到拿到现金支票那一刻,艾伦才从恍惚的状态中走出,露出了自信的笑容。

当被问到打算如何使用这笔奖金之时,艾伦坦然表示,准备先还清手头的抵押贷款,剩下的钱准备独自去东欧旅游,另外购置一辆新车,并打算找个财务顾问帮忙理财,以后要过上高品质的生活。

(风信子)

外域“彩”风